
 

BORZA ZNANJA SE PREDSTAVI 

Večina ljudi ve, kaj je borza in najbrž vsi vemo, kaj pomeni znanje; kaj je to Borza znanja pa ve le malokdo. 

Čas je, da to spremenimo, saj vedoželjnim posameznikom omenjeno informacijsko središče ponuja 

številne priložnosti, ki jih velja izkoristiti. 

Predstavljajte si primer, ko nekdo nekaj zna, drug pa bi se rad prav tega naučil. Manjka samo vez med 

njima. In Borza znanja je ta vez. Pomaga, da se srečate tisti, ki imate podobne interese po učenju in 

izmenjavi katerihkoli informacij in kakršnegakoli znanja. 

Poslanstvo Borze znanja se razodeva v širjenju kulture učenja in odkrivanju zanimanja, možnosti in 

priložnosti za različne oblike učenja, ki se odvijajo v določenem okolju. Poleg posredovanja informacij za 

neposredno izmenjavo med tistimi, ki znanje iščejo in onimi, ki ga ponujajo, Borza znanja organizira tudi 

redne krajše ustvarjalne in izobraževalne delavnice za pridobitev znanj in spretnosti, za katera je v nekem 

okolju več zanimanja.  

V Notranjsko-kraški regiji za tovrstno obliko posredništva skrbi Borza znanja Postojna, ki deluje v okviru 

OE Ljudske univerze Postojna, Zavoda Znanje Postojna. Predstavlja eno izmed enajstih borznih središč, ki 

trenutno delujejo v slovenski mreži Borze znanja in imajo svoje stičišče na skupnem portalu 

www.borzaznanja.si, kjer je mogoče pridobiti številne zanimive podatke in slikovno gradivo o vsem, kar se 

dogaja pod okriljem te organizacije. 

Vsakdo, ki nudi ali išče neko znanje, spretnost ali informacijo, se lahko vpiše v bazo podatkov katerekoli 

slovenske Borze znanja. Spremljanje, urejanje in posredovanje podatkov je brezplačno. Prav tako je 

brezplačnih večina delavnic, ki potekajo v tem okviru, saj delovanje Borze sofinancirata Ministrstvo za 

izobraževanje, znanja, kulturo in šport in Evropski socialni sklad. 

V preteklem letu je Borza znanja Postojna vpisala 77 novih članov in pripravila številne delavnice z 

raznoliko vsebino: udeleženci so se učili osnov slikanja na svilo, oblikovali so spomladansko okrasje, 

izdelovali božično-novoletne voščilnice in okraske, se seznanili z zvijačami ličenja, se poglabljali v svoje 

notranje svetove, se učili tehnik sproščanja … Tekoče informacije o delavnicah lahko spremljate na spletni 

strani CVŽU Krasno: www.cvzu-krasno.si, pod rubriko Novice in obvestila. 

Vse radovedne ter novega znanja in spretnosti željne posameznike postojnska Borza znanja vljudno vabi, 

da jo tudi v tem letu obiščete v čim večjem številu in si tako v prijetni družbi odprete nova obzorja in 

odprete pot svojim skritim talentom. Prav tako vabi posameznike, ki so svojo nadarjenost že odkrili in bi 

želeli svoje znanje in izkušnje pokazati in deliti z drugimi. 
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